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Efling - Hótel spurning 1  
Niðurstöður

Á kjörskrá Fjöldi sem 
kaus

Kjörsókn 1.192 392 32,89

Vinnustöðvun félagsmanna Eflingar mars/maí Atkvæði % heild % tóku afst.
Já 359 91,58 93,73
Nei 24 6,12 6,27
Tek ekki afstöðu 9 2,30
Samtals 392 100 100,0
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Efling - Hótel spurning 2  
Niðurstöður

Á kjörskrá Fjöldi sem 
kaus

Kjörsókn 1.192 395 33,14

Vinnustöðvun félagsmanna Eflingar mars/maí Atkvæði % heild % tóku afst.
Já 355 89,87 92,69
Nei 28 7,09 7,31
Tek ekki afstöðu 12 3,04
Samtals 395 100 100,0
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Efling - Hópferðabílstjórar spurning 1  
Niðurstöður

Á kjörskrá Fjöldi sem 
kaus

Kjörsókn 424 139 32,78

Vinnustöðvun félagsmanna Eflingar mars/maí Atkvæði % heild % tóku afst.
Já 113 81,29 83,09
Nei 23 16,55 16,91
Tek ekki afstöðu 3 2,16
Samtals 139 100 100,0
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Efling - Hópferðabílstjórar spurning 2  
Niðurstöður

Á kjörskrá Fjöldi sem 
kaus

Kjörsókn 424 139 32,78

Vinnustöðvun félagsmanna Eflingar mars/maí Atkvæði % heild % tóku afst.
Já 108 77,7 79,41
Nei 28 20,14 20,59
Tek ekki afstöðu 3 2,16
Samtals 139 100 100,0
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Efling - Kynnisferðir spurning 1  
Niðurstöður

Á kjörskrá Fjöldi sem 
kaus

Kjörsókn 94 66 70,21

Vinnustöðvun félagsmanna Eflingar mars/maí Atkvæði % heild % tóku afst.
Já 65 98,48 100,0
Nei 0 0,00 ,0
Tek ekki afstöðu 1 1,52
Samtals 66 100 100,0
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Efling - Kynnisferðir spurning 2  
Niðurstöður

Á kjörskrá Fjöldi sem 
kaus

Kjörsókn 94 66 70,21

Vinnustöðvun félagsmanna Eflingar mars/maí Atkvæði % heild % tóku afst.
Já 63 95,45 100,0
Nei 0 0,00 ,0
Tek ekki afstöðu 3 4,55
Samtals 66 100 100,0
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Efling - Kynnisferðir spurning 3  
Niðurstöður

Á kjörskrá Fjöldi sem 
kaus

Kjörsókn 94 66 70,21

Vinnustöðvun félagsmanna Eflingar mars/maí Atkvæði % heild % tóku afst.
Já 64 96,97 100,0
Nei 0 0,00 ,0
Tek ekki afstöðu 2 3,03
Samtals 66 100 100,0
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